

中国在联合国人权理事会作共同发言反对双重标准

新华社日内瓦6月19日电 6月19日,中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使在联合国人权理事会第56届会议代表“对话合作促人权之友小组”等发言,反对一些国家搞双重标准,呼吁多边

人权机制秉持公平正义,为建设性对话与合作发挥应有作用。共同发言指出,实现人人享有人权,是人类社会共同追求。人权理事会等国际人权机制应秉持公平正义,恪守联合国宪章宗旨和原则,遵循普遍、公

正、客观、非政治化、非选择性原则,坚决反对双重标准、恃强凌弱和单边主义,为各国在平等和相互尊重基础上开展建设性对话与合作发挥应有作用。共同发言指出,一些国家对自身及盟友存在的严重侵害人权行为视而

不见、避重就轻,却以人权为借口干涉发展中国家内政。我们反对这种双重标准的做法。世界上没有放之四海而皆准的人权发展道路,任何国家都不应将自身模式强加于人。各方应尊重各国自主探索符合本国实际的人权发

展道路,以和平与发展保障各国人民公平享有人权,促进国际人权事业健康发展。共同发言得到发展中国家广泛支持,多国在发言中予以呼应,现场形成反对双重标准的有力声势。

朝鲜和俄罗斯签署《全面战略伙伴关系条约》



朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩与俄罗斯总统普京19日在平壤签署《全面战略伙伴关系条约》。图为金正恩与普京在签约仪式上握手。 新华社/朝中社

国际观察

新华社记者

北约秘书长斯托尔滕贝格日前在访问美国时说,北约欧洲成员国和加拿大今年的军费开支将增加18%,为几十年来最大增幅。北约32个成员国中有23国今年军费开支“达标”,即达到或超过本国国内生产总值(GDP)的2%。

分析人士指出,在北约军费大涨的背后,美国军工企业赚得盆满钵满,而美国的盟友却要承受沉重经济负担。北约企图通过大幅扩充军力来谋求自身“绝对安全”,这充分暴露美国等西方国家顽固的冷战思维,只会导致国家间矛盾进一步激化,地区安全形势恶化,从而威胁世界和平稳定。

美国军火大卖

北约17日发布的2014年至2024年军费开支数据显示,北约2024年军费总额将达到11850亿美元,比2023年增加10.9%,与10年前相比增长逾30%。军费“达标”国家数量创下纪录,相比2021年的数据几乎增长了4倍。

斯托尔滕贝格在美国智库威尔逊中心发表演讲时说,欧洲国家对北约集体防务的贡献比前些年更多,“这对欧洲国家和美国都有好处”,大部分新增军费开支将用于从美国购买更多军事装备。

克罗地亚军事专家马林科·奥戈雷茨指出,美国是世界上最大的军事装备出口国。过去两年,北约三分之



图为北约总部一角。 新华社发

二的军事采购都是与美国公司进行的,金额高达1400亿美元。因此,北约不断扩大军事开支的受益者,就是美国军工企业。

美国军工巨头雷神公司发布的2024年第一季度财报显示,该公司第一季度销售额达193亿美元,较上年同期增长12%,净收入17亿美元,较上年同期增长20%,未交付订单更是达到创纪录的2020亿美元。洛克希德-马丁公司第一季度销售额172亿

美元,较上年同期增长14%。

法国欧洲新闻电视台报道说,不少欧洲人认为,将大量资源转移到国防领域将使关键的社会和经济需求遭到忽视,导致国内不稳定因素增加。欧洲经济和财政政策研究中心公布的一份报告指出,增加军费开支带来的经济压力会破坏社会福利制度,削弱关键领域的公共投资,可能导致公众不满和社会动荡,这将对欧洲国家内部安全和稳定产

北约军费“达标”国创纪录 美国得利世界遭殃

生巨大负面影响。在俄罗斯军事评论员安德烈·科什金看来,许多北约成员国增加军费开支是被迫的,因为它们不履行所谓军费开支达标的“义务”,就有可能面临制裁。

瑞典国际和平与未来研究基金会创始人扬·奥贝里指出,“北约的基本作用是确保美帝国主义在世界范围内的影响力并将其盟友控制为附庸”。美国的盟友都面临首先遭受冲突影响的风险,它们必须在需要时提供士兵和武器,这会损害这些国家的安全。

威胁和平稳定

分析人士指出,作为冷战产物的北约不断增加军事开支,大力扩充军力,不仅给成员国带来沉重经济负担,而且严重威胁世界和平稳定。

奥戈雷茨认为,北约不断增加防务开支,屡次举行大规模军演,都是把矛头对准俄罗斯。北约正在越来越深入和直接地介入乌克兰危机,这导致北约与俄罗斯发生正面冲突的可能性越来越大。北约不断增加防务开支不会带来真正的和平,只会导致欧洲安全形势进一步恶化。

今年1月24日至5月31日,北约举行“坚定捍卫者2024”军演。这是冷战结束以来北约最大规模的军事演习,共有来自北约32个成员国的约9

万名军人参加。北约方面表示,此次军演意在“展示北约在任何条件下从北欧到中东欧,历时数月,跨越数千公里的范围内开展和维持复杂多域行动的能力”。

5月21日,俄罗斯国防部宣布开始第一阶段非战略核力量演习,就准备使用非战略核武器进行实际演练。俄方强调,此次演习是对西方官员挑衅性言论和威胁的回应,旨在检验非战略核力量执行战斗任务的战备状态,确保俄罗斯的主权和领土完整。此后不到一个月,俄国防部于6月11日宣布开始第二阶段非战略核力量演习,并指出演习的目的是保持俄罗斯和白俄罗斯非战略核武器装备和人员的战备状态,保障俄白联盟国家的主权和领土完整。

俄罗斯军事专家、“俄罗斯军官”组织董事会主席罗曼·什库拉托夫认为,北约奉行与俄罗斯长期对抗的政策,利用乌克兰危机来渲染“俄罗斯可能入侵欧洲国家”的论调,许多北约成员国是在美国歇斯底里的反俄立场压力下被迫增加军费开支的。莫斯科方面必须严肃地表达自己的立场,并明确警告对手鲁莽行为可能导致的后果。

斯洛文尼亚政治经济学家博戈米尔·费尔菲拉指出,有些人认为军费越多意味着安全越多,这是对“安全困境”的误解,完全忽视了北约与俄罗斯关系恶化的真正原因。目前,一些西方人已经意识到,俄乌冲突的主要原因是北约向俄罗斯边境不断扩张。他说:“真正的安全是共享的。安全不能通过单方面武装来实现,因为这会导致其他国家采取类似行为。”

(新华社北京6月20日电)

黎巴嫩真主党表示 无惧以色列威胁



6月19日,在黎巴嫩首都贝鲁特,黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉发表电视讲话。 新华社发

新华社贝鲁特6月19日电(记者谢昊)黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉19日表示,真主党不惧以色列的威胁,已经做好应对困难的准备。

据黎巴嫩国家通讯社19日报道,纳斯鲁拉当天在悼念真主党指挥官塔利布·阿卜杜拉的活动上发表电视讲话说,一旦与以色列开战,真主党将“不受限制地”战斗,“真主党的导弹和火箭弹可以以给以造成重大损失”。

以黎局势近日持续升级。本月6日,以军北方司令部宣布完成对真主党发动大规模进攻的部署。11日,塔利布·阿卜杜拉在以军空袭中身亡。真主党随后向以色列境内发动大规模火箭弹攻击。以色列军方18日说,对黎巴嫩发动进攻的作战计划已获批准。

另据黎巴嫩官方消息人士告诉新华社记者,以军19日空袭黎南部,造成3名真主党成员死亡,4名平民受伤。

专题 | 建设清廉自贸港

东方通过巡察推动解决机动车“不礼让行人”问题

经过东方市第七小学校门口时,一辆辆机动车有序停靠在斑马线前,待路旁的小学生全部通过马路后,才缓缓驶离。这是近日东方市委巡察办在城区对该市公安局落实巡察反馈问题整改情况进行回访时,看到的场景。

日前,东方市委第一巡察组对该市公安局党委开展常规巡察时了解到,东方市第七小学校位于主干道旁,车流量大,不少机动车司机缺乏文明驾车意识,通过校门口时不礼让行人,存在安全隐患。一些市民还将这一问题投诉到“12345”平台,但此问题迟迟未得到解决。

为有效解决机动车“不礼让行人”问题,4月15日,第一巡察组向该市公安局党委进行了反馈,要求对存在的问题举一反三、立行立改。

为此,东方市公安局主要负责人立即组织专班,以抓组织领导、抓设施保障、抓重点整治、抓宣传教育等“四抓模式”,在该市范围内开展“不礼让行人”专项治理。专项治理过程中,该市公安局聚焦上下学、上下班高峰时段,在城区各主要路口、学校门口等关键地点设置交通执勤岗点,提高路面见警率和管事率,加强交通秩序引导,及时处置不文明交通违法行为,保障行人出行安全。

“在强化执勤的同时,我们还注重加强对交通信号灯系统、道路交通监控设备、电子警察抓拍系统等交通设施设备的运用和完善。”东方市公安局交通警察大队负责人说。

此外,在第一巡察组的督促下,该市公安局还依托微信公众号、抖音等平台,结合民辅警、文明交通志愿者现场宣传等方式,加强文明交通宣传。4月15日以来,该市公安局共查处机动车不礼让行人行为273起;通过微信公众号、抖音等平台,以“大头贴”的形式曝光不礼让行人案例10期。

(撰文/玟珺 陈德来 刘朝晖)

广告 热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888



白沙黎族自治县国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

经白沙黎族自治县人民政府批准,白沙黎族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让壹(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求:

地块编号	地块位置	面积	出让年限	土地用途	规划指标	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
白沙县2023-BSSYC-04地块	牙叉镇	3514.72m ² (约合5.27亩)	40年	零售商业商务金融混合用地(其中零售商业用地占70%,商务金融用地占30%)	容积率≤1.0,建筑密度≤40%,绿地率≥20%,建筑高度≤24米。	243.41	243.41

1.本次出让采用国家2000高斯投影3度带面积3514.72m²,与国家2000大地坐标系111° 面积3514.82m²用地范围一致,2.配建机动车位0.5个/100m²建筑用地。

二、竞买人资格要求:凡中华人民共和国境内外的法人、自然人或其他组织(法律另有规定除外)均可申请参加竞买,申请人应单独申请竞买。本次挂牌出让不接受联合竞买,不接受电话、邮寄、电子、口头报价。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,需按照相关规定提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。申请人存在下列情形之一的不得参加本次挂牌出让:(一)在白沙黎族自治县行政区域内因自身原因造成土地闲置,并未及时纠正的。(二)在白沙黎族自治县行政区域内存在通过恶意串通等非法手段竞得建设用地的、竞得土地后未及时签订成交确认书或出让合同的、或拖欠土地出让金且未及时改正的。(三)被人民法院列入失信被执行人名单和被税务部门列入重大税收违法案件联合惩戒名单的企业法人和个人。三、开发建设要求:(一)根据《关于印发〈海南省产业用地控制指标〉的通知》(琼自然资发〔2023〕12号)和《关于实施产业项目发展和用地准入协议的指导意见》(琼国土资规〔2018〕8号)有关规定,本次出让宗地为零售商业商务金融混合用地控制指标,投资强度不得低于300万元/亩,不设定年度产值指标和年度纳税指标,开发建设的项目产值和税收征收按照现行有关法规政策规定执行,达产年限5年,以上出让控制指标按规定列入《产业项目发展和用地准入协议》,属于协议内容的组成部分。竞得人在签订《国有建设用地使用权出让合同》时,须提交与白沙黎族自治县发展和改革委员会签订的《产业项目发展和用地准入协议》,并严格按照协议约定内容进行开发建设,否则将承担相关违约责任。(二)本次出让地块按净地条件出让,即土地权利清晰、安置补偿落实到位、地上附着物清除、无法律经济纠纷、土地开发利用规划条件明确、符合土壤环境质量要求、具备动工开发所必需条件。竞得人应当现场踏勘出让地块,竞得人申请参加竞买的,视为对出让地块净地条件无异议。(三)竞得人在足额缴纳全部成交价款和相关税费后,依照规定程序办理用地和土地登记手续。竞得人须在取得土地使用权之日起一年内动工开发建设,项目整体建设必须在三年内完成,如造成土地闲置,按照《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定》执行。(四)竞得人取得地块后须按批准的规划方案进行建设。挂牌地块出让后,任何单位和个人不得擅自更改规划和建设条件。因开发建设单位确需调整的,必须依据相关规定的公开程序进行,由开发建设单位提出申请调整规划建设条件而不按期开工的,必须收回土地使用权,重新按拍买、挂牌方式出让土地。(五)该地块若实施装配式建筑,须按装配式建筑有关规定进行。四、竞买申请:(一)本次挂牌出让的详

昌江黎族自治县国有建设用地使用权挂牌出让公告

昌自然资告字〔2024〕94号 经昌江黎族自治县人民政府批准,昌江黎族自治县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让壹(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求:

宗地编号	宗地面积	宗地坐落	宗地坐落
七叉镇2024-003号地块	2544.17平方米(约合3.82亩)	705县道往雅加路山水小区方向南侧	
出让年限	50年	建筑系数(%)	K≤40
容积率	≤1.2	土地用途	零售商业用地
绿化率(%)	≥35	建筑限高(米)	≤12
规划用地性质	零售商业用地	停车位(个)	23
竞买保证金(万元)	344	竞买保证金(万元)	344

二、竞买人需具备的条件:(一)中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人应当单独申请。属境外机构和自然人(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照相关规定提交相关主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和《营业执照》。(二)申请人拟成立项目公司或全资子公司进行开发建设的,应在竞买申请书中明确项目公司或全资子公司的出资比例、成立时间等内容,申请人在项目公司出资比例不得低于50%(不含50%),由项目公司或全资子公司与昌江黎族自治县自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》,办理土地登记手续。(三)有下列情形之一的申请人,不得参与本次竞买:1.凡在海南省范围内有严重违法土地出让合同、闲置土地、拖欠地价或有其他不良记录的,及与其有参股、控股、投资关系的法人及其他组织。2.失信被执行人。(四)地块产业准入条件:现代商业服务业。三、本次国有建设用地使用权挂牌出让有底价,按照出价最高且不低于底价者得的原则确定竞得人。四、竞买申请:(一)交易资料获取方式。本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让手册及其他相关文件。手册和文件可从海南省自然资源厅门户网站(http://www.hainan.gov.cn:9002/)查看和打印。(二)竞买申请方式:本次交易活动采取“全线上”流程网上交易,即交易项目登记、信息发布、竞买申请、资格审核、挂牌价和网上竞价环节都在网上交易系统进行。竞买申请时间:2024年6月21日09:00至2024年7月19日17:00(以上交易时间以系统显示为准,下同)。(三)竞买保证金:竞买保证金截止时间:2024年7月19日17:00(以银行系统记录到账时间为准)。(四)资格确认:竞买资格确认时间:2024年6月21日09:00至2024年7月19日17:30。五、挂牌报价时间及地点:(一)挂牌报价时间为:2024年7月12日09:00至2024年7月22日11:00。(二)挂牌地点:海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统(http://www.hainan.gov.cn:9002/)。(三)网上挂牌现场会时间:2024年7月22日11:00(以上全部时间为北京时间)。六、宗地开发建设要求:(一)竞得人须严格按照该地块的规划要求,产业类型及用地控制指标开发建设。(二)竞得人开发建设的项目需符合国家和我省产业准入、生态环境保护要求。(三)本次挂牌出让国有建设用地已具备开发建设条件。竞得人应在按现状交地后一年内开工建设,自开工之日起两年内竣工。涉及土地闲置处置问题按照《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定》有关规定执行。(四)竞得人应按《海南省产业项目发展和用地准入协议》的要求,

须按投资强度每亩不低于250万元/亩、年度产值不低于210万元/亩、年度税收不低于10万元/亩,准入,其他条件不作具体要求,达产时间(达到生产经营状态的时间)为签订《国有建设用地使用权出让合同》后5年内。(五)装配式建造要求:所有依法需要办理工程建设手续的项目,除符合以下条件的可不以装配式方式建造外,其余的项目均采用装配式方式建造:1.项目总建筑面积5000平方米以下的。2.项目配套设施单体(垃圾房、配电房等)建筑面积不大于2000平方米,且其总面积不大于项目总建筑面积10%的。3.单体建筑面积3万平方米(含)以下的新建工业建筑项目。4.其他确因技术原因拟不采用装配式方式建造的项目继续按《关于加快推进装配式建筑发展的通知》(琼府办〔2020〕127号)执行。5.其他有关情况按海南省住房和城乡建设厅等部门印发的《海南省装配式建筑(绿色建筑)发展提升三年行动方案(2023—2025年)》(琼建科〔2023〕240号)执行。(六)绿色建筑要求:1.城镇新建民用建筑的建设应当不低于绿色建筑标准本级的要求。2.社会投资的单体建筑面积超过2万平方米的大型公共建筑,按照不低于绿色建筑标准二级的要求进行建设。3.其他有关情况按《海南省绿色建筑发展条例》执行。七、其他需要公告的事项:(一)成交之日起5个工作日内,竞得人与昌江黎族自治县自然资源和规划局签订《成交确认书》。(二)自成交之日起10个工作日内,竞得人与昌江黎族自治县发展和改革委员会签订《海南省产业项目发展和用地准入协议》,再与昌江黎族自治县自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》。(三)竞得人须按照《海南省产业项目发展和用地准入协议》约定的内容开发建设,否则将承担相关违约责任。(四)海南省产业项目发展和用地准入协议由昌江黎族自治县发展和改革委员会制定,要明确违约责任,确保有退出机制保障权益和地效以及包含竞得人股权变动相关要求等内容,签订后负责监督检查土地使用权人履行《海南省产业项目发展和用地准入协议》的执行情况。(三)在签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起30日内付清全部土地出让价款。(四)本公告未尽事宜详见《昌江黎族自治县国有建设用地使用权挂牌出让手册》,该手册所载内容为本公告的组成部分。八、咨询方式:联系人:符女士、方先生;联系电话:0898-26630913、13698982133;查询网址:http://www.hainan.gov.cn/ggzy/;http://www.hainan.gov.cn;http://www.hainan.gov.cn:9002/。昌江黎族自治县自然资源和规划局 2024年6月21日